

OKRUŽNI PRIVREDNI SUD BANJA LUKA
Broj: 57 0 St 086895 10 St
Banja Luka, 14.10.2010. godine

БАЊАЛУЧКА БЕРЗА А.Д. БАЊАЛУКА	
Пр. бр. 15-10-2010	
Број:	Потпис:
1185	cy

OKRUŽNI PRIVREDNI SUD U BANJALUCI, po stečajnom sudiji Midhi Vukaliću, u stečajnom postupku nad pravnim licem „FRUKTONA“ a.d. Banjaluka, ulica Beogradska br.24, na ročištu vezano za uslove za otvaranje stečajnog postupka, održanog dana 14.10.2010. godine, donio je sljedeće:

RJEŠENJE

1. OTVARA SE stečajni postupak nad imovinom pravnog lica „FRUKTONA“ a.d. Banjaluka, ulica Beogradska br.24.
2. Za stečajnog upravnika imenuje se Grujić Ljiljana iz Banjaluke, ulica Trive Amelice br.37.
3. Pozivaju se povjerioci da u roku od 30 dana računajući od isteka 2 dana od dana objave oglasa o otvaranju stečajnog postupka u „Sl. glasniku RS“, prijave ovom sudu svoja potraživanja sa priloženim dokazima o osnovanosti potraživanja u dva primjerka. Uz prijavu dužnost je priložiti dokaz o uplaćenju taksu na prijavu potraživanja kako slijedi:
 - na potraživanje u iznosu do 5.000,00 KM – 50,00 KM
 - na potraživanje u iznosu preko 5.000,00 KM – 100,00 KM i kopiju uplatnice dostaviti uz prijavu potraživanja.
4. Pozivaju se povjerioci da u roku od 30 dana, računajući od isteka 2 dana od dana objave oglasa u „Sl. glasniku RS“, prijave svoja razlučna i izlučna prava i u prijavi naznače dio imovine stečajnog dužnika na koji se odnosi njihov zahtjev i iznos do kojih njihova potraživanja po predviđanju neće biti pokrivena tim razlučnim pravom i izlučnim povjericima da u prijavi naznače predmet u imovini na koji se njihov zahtjev odnosi (član 110. stav 5. i 6. Zakona o stečajnom postupku).
5. Stečajni postupak je otvoren dana **14.10.2010.** godine u **15,00** sati i tog dana je rješenje objavljeno na Oglasnoj tabli ovog suda.
6. Ročište povjerilaca na kojem će biti ispitane prijave potraživanja (ispitno ročište) zakazuje se za dan **20.12.2010.** godine u **11,00 časova, u zgradi Okružnog privrednog suda u Banjaluci, ulica Gundulićeva 108, VELIKA SALA U PRIZEMLJU.**
6. Ročište na kojem će se na osnovu izvještaja stečajnog upravnika odlučivati o daljem toku postupka (izvještajno ročište) zakazuje se za isti dan i na istom mjestu odmah nakon završetka ispitnog ročišta.
7. Nalaže se registru ovog suda i Zemljišno-knjižnom odeljenju Osnovnog suda u Banjaluci, da zabilježbu o otvaranju stečajnog postupka upišu u registar, odnosno u zemljišne knjige, ukoliko je stečajni dužnik vlasnik nekretnina.

O b r a z l o ž e n j e

Predlagač POPOVIĆ (Mirka) NEDELJKO, zakonski zastupnik većinskog vlasnika „FRUKTONE“ a.d. Banjaluka, ulica Beogradska broj 24, podnio je prijedlog za pokretanje stečajnog postupka nad pravnim licem „FRUKTONA“ a.d. Banjaluka, ulica Beogradska broj 24.

Nakon toga sud je pokrenuo prethodni postupak rješenjem od 14.07.2010. godine, te odredio privremenog stečajnog upravnika, Grujić Ljiljanu iz Banjaluke, Trive Amelice br.37.

Postupajući po nalogu stečajnog sudije, privremeni stečajni upravnik je sačinio izvještaj o utvrđivanju uslova za pokretanje stečajnog postupka nad pravnim licem „FRUKTONA“ a.d. Banjaluka, ulica Beogradska br.24.

Sud je za dan 14.10.2010. godine zakazao ročište za utvrđivanje uslova za otvaranje stečajnog postupka nad naznačenim preduzećem.

Na ročište je pristupio privremeni stečajni upravnik Ljiljana Grujić i punomoćnik predlagača i stečajnog dužnika, Đukić Čedo, advokat iz Banjaluke.

Punomoćnik predlagača i stečajnog dužnika je u cjelosti ostao kod prijedloga za otvaranje stečajnog postupka nad pravnim licem „FRUKTONA“ a.d. Banjaluka, ulica Beogradska br.24, navodeći da su ispunjeni svi zakonski uslovi da se udovolji prijedlogu predlagača.

Privremena stečajna upravnica je u cjelosti ostala kod svog pisanog izvještaja za utvrđivanje uslova za pokretanje stečajnog postupka nad navedenim pravnim licem od 18.08.2010. godine, te je predložila da se otvori stečajni postupak nad stečajnim dužnikom „FRUKTONA“ a.d. Banjaluka, ulica Beogradska br.24.

Imajući u vidu prikaz svih obrađenih ekonomskih pokazatelja pojedinačno i ukupno može se zaključiti da je ekonomsko stanje stečajnog dužnika po ocjeni privremenog stečajnog upravnika krajnje loše i može se slobodno okarakterisati kao neodrživo za nastavak redovnog poslovanja društva. Smatra da je društvo nelikvidno odnosno platežno nesposobno ako nije u mogućnosti da na vrijeme plati dospjela potraživanja najduže 60 dana od dana dospelosti. Uvidom u sintetiku i analitiku poslovnih knjiga sa dužnom pažnjom se upustila u sve potrebne analize koje govore o ekonomskom stanju stečajnog dužnika i sa potpunom sigurnošću utvrdila da je u poslovanju a.d. „Fruktona“ Banjaluka nelikvidnost već duže vrijeme trajno stanje (najizraženije od 2008. pa do izrade ovog izvještaja) tj. Društvo već u navedenom periodu je platežno nesposobno jer nije u mogućnosti da izmiruje svoje dospjele novčane obaveze. Konstantna blokda 6 transakcionih računa sa neznatnim prekidima traje od 2008. godine, a 7 mjeseci ove godine kod svih 6 transakcionih računa blokada nije prekinuta niti jedan dan. Iz slobodne imovine u vidu osnovnih sredstava (oprema za proizvodnju, namještaj, vozni park i ostala oprema) čija ukupna knjigovodstvena vrijednost iznosi 3.364.131,64 KM mogu se finansirati troškovi stečajnog postupka. Osnovni pokazatelji koji prezentuju naprijed iznijeto stanje - imovina (stalna i tekuća iznosi 11.237.625,00 KM, obaveze 12.200.437,00 KM, neto kapital je u minusu 962.812,67 KM. S obzirom, da je neto kapital u minusu njegova vrijednost je 0. Geneza gubitka tekuće 2010. godine iznosi 1.792.015,58 KM, gubitak ranijih godina iznosi 9.269.494,26 KM, akumulirani gubitak je 11.061.510,26 KM.

Nadalje je istakla da je smanjenje kapitala ispod minimalnog iznosa propisanog za osnivanje preduzeća član 96. stav 1. tačka 10. Zakona o preduzećima „Sl.glasnik RS“ br.24/98 i Zakona o privrednim društvima koji je u primjeni od 01.01.2010. godine, što znači da je po navedenim

zakonskim propisima kapital smanjen odnosno ne postoji, što je jedan od osnovnih razloga koji opredjeljuje privremenu stečajnu upravnicu da da prijedlog sudu da se otvori stečajni postupak. Smatra za neophodno da treba istaći i gubitak licence za proizvodnju pepsi cole. U aprilu 2010. godine nije produžena licenca, što praktično značio da je ista izgubljena. Iz svega izloženog može se zaključiti da je stečajni dužnik „Fruktona“ a.d. Banjaluka nelikvidan i trajno insolventan odnosno da svoje dospelje obaveze ne može izmirivati u bliskoj budućnosti niti u dužem vremenskom periodu, odnosno novačne obaveze stečajni dužnik nije izmirivao u roku od 60 dana od dospelosti istih.

Prijedlog za otvaranje stečajnog postupka je u skladu sa članom 4. Zakona o stečajnom postupku, podnio je stečajni dužnik, a stečajni razlog je što društvo više nije sposobno da izmiruje svoje dospelje novčane obaveze. Raspoloživa novčana sredstva na računu poslužiti će za pokriće troškova stečaja.

S obzirom, da se na osnovu izvještaja stečajnog upravnika o ekonomskom stanju stečajnog dužnika ne može pouzdano utvrditi da li stečajni dužnik ima i prema kome neizmirenih novčanih potraživanja, iz tih razloga je potrebno da se potencijalnim stečajnim povjeriocima omogući da u zakonu predviđenom roku podnesu prijavu potraživanja, kako bi se utvrdila osnovanost istih.

Imajući u vidu naprijed navedeno, a posebno činjenicu da preduzeće ne može izmirivati svoje dospelje novčane obaveze, sud je utvrdio da su ispunjene zakonske pretpostavke iz člana 6. Zakona o stečajnom postupku, tako da je odlučio kao u izreci ovog rješenja.

Odluku iz tačke 2. izreke ovog rješenja sud je donio na osnovu odredbi iz člana 45. stav 1. Zakona o stečajnom postupku, s obzirom da imenovani stečajni upravnik u potpunosti ispunjava uslove iz člana 23. stav 3. citiranog Zakona i isti je dužan postupati u skladu sa članom 25. Zakona o stečajnom postupku.



STEČAJNI SUDIJA

Mido Vukalić

Pouka o pravnom lijeku:

Protiv ovog rješenja dozvoljena je žalba Višem privrednom sudu u Banjaluci, u roku od 8 dana po prijemu istog, putem ovog suda. Žalbu može izjaviti stečajni dužnik. Žalba ne odlaže izvršenje rješenja (čl.3. Zakona o izmjenama i dopuna Zakona o stečajnom postupku).